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BILL CLINTON FOGADTA A „NÉGYEK" KÉPVISELŐIT

Washingtont érdekli Visegrád
Göncz Árpád magyar köz- 
társasági elnök, Boross 
Péter miniszterelnök és 
Jeszenszky Géza külügy­
miniszter tegnap délelőtt 
— az Egyesült Államok 
prágai nagykövetének re­
zidenciáján — találkozott 
Bili Clinton amerikai el­
nökkel. A kedden Prágá­
ba érkezett magyar kül­
döttség első volt Clinton 
tegnapi tárgyalópartnerei 
közül. Ugyancsak tegnap 
délelőtt Clinton fogadta a 
lengyel, valamint a szlo­
vák delegációt is. Az öt ál­
lam (Csehország, Szlová­
kia, Magyarország, Len­
gyelország és az Egyesült 
Államok) legmagasabb 
rangú képviselői ezután 
közös munkaebéden vettek 
részt. A visegrádi négyek 
vezető politikusai a tegnapi 
nap folyamán egymással is 
tanácskoztak

GÚ6 LÁSZLÓ, PRÁGA

— Mind a négy közép-euró­
pai ország kifejezésre juttatta, 
hogy a békepartnerséget úgy 
értékelik, mint az első lépést a 
NATO-tagság felé, s ezzel Bili 
Clinton is egyetértett — 
mondta tegnap kora este Vác­
lav Havel csen államfő, nem 
sokkal azután hogy az ameri­
kai elnök elrepült Prágából.

Elsőként hazánk delegáció­
jával tárgyalt az amerikai el­
nök, s tárgyalás során tanúbi­
zonyságát adta, mennyire is­
meri Közép-Európa, s ezen 
belül Magyarország helyzetét. 
Elismerését fejezte ki amiatt, 
hogy Antall József halála után 
igen gyorsan és kulturáltan 
megoldották az utódlás kér­
dését, amit Bili Clinton a fejlett 
demokráda jeleként értékelt.

Göncz Árpád, Boross Péter, 
Jeszenszky Géza és kíséretük el­
sősorban a Partnerség a béké-

Boross Péter, Göncz Árpád é s  Bili Clinton

ért elnevezésű amerikai prog­
ramról cserélt véleményt 
Clintonékkal. Ismét megerő­
sítették, hogy hazánk elfogad­
ja  a felajánlottakat, és szeret­
ne részt venni a békepartner­
ség kínálta katonai együttmű­
ködésben a NATO-val. Clin­
ton pedig megerősítette, 
hogy a térség országainak biz­
tonsága fontos az Egyesült Ál­
lamok biztonsága szempont­
jából. A megbeszélésen gaz­
dasági kérdések is szóba ke­
rültek.

Hazánk küldöttségét Len­
gyelország delegációja, őkel 
pedig a szlovák vezetők kö­
vették. Miközben folytak 
Clintonnal ezek a tárgyalá­
sok, a nagyköveti rezidendán 
addig az éppen szabad nem­
zeti delegációk a prágai vár­
ban ültek tárgyalóasztalhoz, 
így került sor először cseh— 
magyar, majd magyar—szlo­
vák és Végül magyar—lengyel 
bilaterális kormányfői, illetve 
államelnöki találkozóra. Ezek

h ír ö s s z e f o g l a l ó

mindegyikén a kétoldalú vi­
szony és a visegrádi együtt­
működés volt a téma. Boross 
Péter számára ezek a találko­
zók lehetőséget kínáltak arra, 
hogy megismerkedjen viseg­
rádi kollégáival, hiszen mi­
niszterelnöki minőségében 
most először találkozott Vác­
lav Klaussal és lengyel kollégá­
jával, Waldemar Parolákkal.

Délután a nagyköveti rezi- 
denria kertjében Clinton a 
négy államfő jelenlétében rö­
vid beszédet mondott, mely-
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nek súlypontját a térség biz­
tonsági kérdései és az Észak- 
atlanti Szövetség által felkí­
nált békepartnerség képezte. 
Kijelentette, hogy a békepart­
nerség keretében, melyet a 
hét elején fogadott el a NA­
TO brüsszeli csúcsértekezle­
te, meghívnak minden volt 
Varsói Szerződés-tagállamot, 
a volt Szovjetunió utóállamait 
és minden más nem NATO- 
tagot Európából egy közös 
katonai együttműködésre.

Magyarország Európának „izgalmasabb és veszélyeztetettebb 
részén” helyezkedik el, mint Csehország — mondta Boross 
Péter magyar miniszterelnök Václav Klaus cseh kormányfő­
vel folytatott tegnapi prágai megbeszélése után. Boross ki­
emelte, hogy Csehország és Magyarország egyaránt üdvözli a 
békepartnerség tervét, és hogy a két államnak hasonlóak a 
szándékai a nyugati integrációt illetően. A magyar miniszter- 
elnök a visegrádi együttműködésről szólva kijelentette: 
egyetért Václav Klaus szál abban, hogy nincs ok semmiféle 
nosztalgiára az egykori KGST-t illetően. Ezért ő sem látja 
szükségét annak, hogy a visegrádi négyek a gazdasági és a po­
litikai kooperáció keretében , fóhivatalokat” hozzanak létre.

SÚLYOS BALESET

Tizenegy 
halott 

Kaposvárnál
MTI« A helyszínelők első je ­
lentése szerint tizenegy ha­
lottja és legkevesebb 16 sebe­
sültje van annak a súlyos köz­
lekedési balesetnek, amely 
tegnap este, nem sokkal há­
romnegyed hét előtt történt a 
Kaposvár—Taszár közötti 61- 
es főúton.

A Dombóvár felől menet­
rend szerint közlekedő autó­
busz szemből összeütközött 
egy pótkocsis LIAZ teherau­
tóval, amely fémlemezeket 
szállított. A pótkocsi rakomá­
nya valósággal szétvágta a 
busz jobb oldalát. A halottak 
azonosítása és a helyszínelés 
egész éjszaka tartott

Bili Clinton amerikai el­
nök tegnap este érkezett 
Kijevbe, ahol két órán át 
tárgyal Leonyid Kravcsuk 
ukrán államfővel. A lesze­
relési kérdések mellett a 
kétoldalú kapcsolatok áll­
nak a mostani megbeszé­
lések előterében, és szó 
volt a Brüsszelben jóváha­
gyott Partnerség a békéért 
elnevezésű megállapodás­
ról is. A megbeszélések 
után sajtóértekezleten szá­
molt be a két elnök a tár­
gyalások eredményéről, 
majd Clinton folytatta útját 
Moszkvába.

Az amerikai elnök hajnalban 
érkezett Moszkvába, hogy meg­
beszéléseket folytasson vendég­
látójával, Borisz Jelcinnel. A ma 
reggel kezdődő csúcstalálkozón

BILL CLINTON MOSZKVÁBA ÉRKEZETT

Milliárdokról nem lesz szó
egy éven belül már harmad­
szorra találkozik egymással 
Borisz Jelcin és Bili Clinton. A 
három nap során áttekintik a 
két ország új típusú kapcsolata­
it, a biztonságpolitikai és lesze­
relési kérdéseket és a regionális 
konfliktusok rendezésének le­
hetőségeit. Moszkvában külön­
leges szolgálatok és a rendőrség 
csaknem ezer embere őrködik, 
hogy Glinton és Jelcin a lehető 
legnagyobb biztonságban foly­
tathassák a megbeszéléseket.

A Nyezaviszimaja Gazeta elő­
zetesében azt emelte ki, hogy 
Clinton látogatásától nem várha­
tó milliárdos segélycsomag. A ta­
lálkozón folytatják majd a part­
neri együttműködés bővítését 
célzó erőfeszítéseket — írja az új­
ság, hozzátéve, hogy Borisz Jel­
cinnek jól jön az a támogatás, 
amelyet a Clinton-látogatás je­
lez, mivel az orosz elnök tekinté­
lye az utóbbi időben jelentősen 
megingott.

Szocialista
VMDK?

FIEDRICH ABBA, ÚJVIDÉK

Szenzáció a Vajdaságban: a 
szocialista és a VMDK-s kép­
viselők szavazata alapján a 
tartományi parlament tegna­
pi újvidéki ülésén levette a 
napirendről az újvidéki Fo­
rum kiadóvállalat állami vál­
lalatból holding vállalattá való 
átalakításának kérdését. így a 
történtek összefüggésbe hoz­
hatók azzal a levéllel, amelyet 
Ágoston András, a VMDK el­
nöke írt Slobodan Milosevicnek, 
a Szerb Köztársaság elnöké­
nek. Ágoston szerint az elsze­
gényedett vállalatot elárve­
reznék, illetve más kézre ju t­
na. Ennek ellenére az sem ki­
zárt, hogy a VMDK esetleg 
koalícióba lép a szocialisták­
kal...

3. oldal

MDF-ELNÖKSÉGI ÜLÉS SZÉKESFEHÉRVÁRON
r

Üj arcok, 
ugyanaz a párt

j. I.

Valóban kimeríti a hazaárulás 
fogalmát Eörsi Istvánnak a te­
levízióban vasárnap bemuta­
tott ZDF-interjúja. Ha valaki 
azt mondja Nyugaton, hogy a 
kommunista rendszer nem 
végzett alapos munkát, mert 
nem takarította el azokat, 
akikben még él a Horthy- 
rendszer iránti nosztalgia, az 
veszélyezteti az ország belső 
nyugalmát, hazánk helyes 
külső megítélését és végső so­
ron az európai térség bizton­
ságát is — mondta Lezsák Sán­
dor egy kérdésre válaszolva az 
MDF kihelyezett ügyvezető 
elnökségi ülésén.

Lezsák Sándor a székesfe­
hérvári kihelyezett, a megyei 
választmánnyal kibővített 
ügyvezető elnökségi ülésről 
úgy nyilatkozott, hogy az a 
Magyar Demokrata Fórum

programalkotó munkáját is 
szolgálja.

Kónya Imre belügyminisz­
ter, az MDF alelnöke, volt 
frakcióvezetője Fejér megye 
leendő  M D F-képviselőit
— ez idáig hét pártbeli társát
— ajánlotta az újságírók fi­
gyelmébe. Azokkal a jelöltek­
kel kapcsolatban, akik a jelen­
legi parlamentben még nem 
szereztek gyakorlatot, azt 
hangsúlyozta, hogy a válasz­
tópolgároknak nem muszáj 
más politikai erőkhöz pártol­
ni, ha új arcokat akarnak látni 
a következő országgyűlési cik­
lusban. Horváth Miklós, Kele­
men András, IUésy István, Padi 
Huba, Zsebők Lajos, Zimányi Ti­
bor és Kaszás István bemutat­
kozása után az újságírók a vá­
lasztás pontos idejéről érdek­
lődtek. Kulin Ferenc frakcióve­
zető és Kónya Imre cáfolta, 
hogy május 6-a lenne a kér­
déses dátum.

SURJÁN LÁSZLÓ A PESTI HÍRLAPNÁL

Hosszú távon: NATO
MUNKATÁRSUNKTÓL

Tegnap szerkesztőségünk 
vendége volt Surján László 
népjóléti miniszter, a Keresz­
ténydemokrata Néppárt el­
nöke, aki köteüen beszélge­
tést folytatott lapunk vezető 
szerkesztőivel. A média hely­
zetének megvitatása, a tájé­
koztatás szerepe és fontos 
kérdései a közel másfél órás 
megbeszélés témái között sze­
repelt az elmúlt napok egyik 
fő kérdése, Magyarország

NATO-hoz való csaüakozása. 
Erről az ország életét és jövő­
jét meghatározó kérdésről és 
az ehhez szorosan kapcsolódó 
orosz belpolitika legutóbbi 
eseményeiről nyilatkozott la­
punknak Surján László. A 
pártelnök véleménye szerint 
Magyarország széles körű 
nemzetközi kapcsolatainak 
kiépítése mellett hosszabb tá­
von szükség van hazánk NA­
TO-hoz való csadakozására.

3. oldal.
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Aki hazai terméket vásárol, munkát ad honfitársainak!
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